
ВІТАННЯ ГЕОРГІЮ СААПРИКІНУ ! 

 

24 лютого 2012 р. виповнюється 50 років із дня народження директора Державної 

бібліотеки України для юнацтва, кандидата педагогічних наук, доцента Георгія Анатолійовича 

Саприкіна. Ювіляр народився у м. Чернігові в родині викладачів. Батьки вдало сформували у 

нього людські якості, які надали можливість подальшого розвитку особистості та принципового 

ставлення до життєвих ситуацій. 

 Трудову діяльність Г.А. Саприкін розпочав настроювачем електровимірювальної 

апаратури на Чебоксарському приладобудівному заводі (нині – Російська Федерація).  

 Любов до книги, постійне прагнення отримання інформації та опрацювання її спонукали 

Георгія Анатолійовича отримати вищу освіту на бібліотечному факультеті Київського 

державного інституту культури, після завершення якого 1984 р. він почав працювати 

методистом Централізованої бібліотечної системи м. Поліське Київської обл.   

Чоловіче загартування Г.А. Саприкін отримав у частинах протиповітряної оборони 

країни з 1984 р. по 1986 р. Характер його формувався також у екстремальних умовах під час 

ліквідації наслідків руйнівного землетрусу у Вірменії 1989 р. (м. Ленінакан). 

 Основний етап активної професійної діяльності Георгія Анатолійовича розпочався у 

науково-методичному відділі Державної республіканської бібліотеки УРСР ім. КПРС (нині – 

Національна парламентська бібліотека України)з 1986 р. 

 Здобувши ступінь кандидата педагогічних наук (1997р.) та отримавши наукове звання 

доцента (1999 р.) Г.А. Саприкін став активно поєднувати практичну фахову роботу з 

педагогічно-викладацькою діяльністю. Авторські навчальні курси з питань маркетингу в 

інформаційній галузі, організації рекламної та туристичної діяльності установ позитивно 

сприймаються студентами таких вищих навчальних закладів, як Київський національний 

університет культури і мистецтв, Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв, 

Міжрегіональна академія управління персоналом, Університет ‘’Україна’’, Луганський 

державний інститут культури та мистецтв. 

 З 2001 р. ювіляр працює директором Державної бібліотеки України для юнацтва. За час 

його перебування на посаді установа сягнула нового рівня розвитку. Активне впровадження 

інноваційних технологій дозволило оптимізувати структуру бібліотеки, оновити її кадровий 

склад, зміцнити матеріально-технічну базу установи. Характерною ознакою бібліотеки сьогодні 

є забезпечення інформаційного обслуговування юнацтва на основі використання сучасних 

технічних можливостей, наявних інформаційних ресурсів та створення комфортних умов 

отримання інформації користувачами. 

 Як наслідок роботи колективу під керівництвом директора Г.А. Саприкіна, суттєво 

зростає авторитет Державної бібліотеки України для юнацтва серед професійної спільноти, 



широкого кола користувачів та партнерів. Активно розширюються професійні контакти 

установи. За ініціативою директора бібліотека є учасником багатьох вітчизняних та 

міжнародних галузевих проектів розвитку інформаційної галузі. 

 Поряд із адміністративною діяльністю Г.А. Саприкін активно займається науковою та 

науково-дослідною роботою. Він є автором біля 40 наукових публікацій у фахових виданнях та 

інших засобах масової інформації, членом редакційної ради наукового журналу 

‘’Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія’’, головним редактором часопису 

‘’Бібліосвіт’’, а також організатором наукових, науково-практичних конференцій. Постійно 

дбає про розширення професійних контактів із вітчизняними та міжнародними установами, 

фондами, видатними діячами науки, культури, мистецтва, які опікуються проблемами 

формування та становлення нового покоління України. 

 Позитивним наслідком діяльності директора Державної бібліотеки України для юнацтва 

є також налагодження співпраці з колегами з Росії, Латвії, Німеччини, США, Данії, Литви, 

Китаю, Франції та ін. 

 Бажаємо ювіляру й надалі професійної енергії, творчого неспокою та успіху в реалізації 

всіх його задумів. 

 

За дорученням колег та друзів  

О.Б. Виноградова, кандидат історичних наук, доцент 


